MHoroyrosnbHble Yyucna

1. PaccMoTpuM MOCIIE10BATENBHOCTD YTOJIKOB:
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KaxoBa cymmapHas miounaap nepBsix 10-Tu yroyikos?
CKOJIBKO KJIETOK B k-OM YroJIK€ M YeMy paBHa CyMMapHasi IJIOLIa (b MEPBBIX kK yTOJIKOB?

2. a) YUemy paBHO k-0€ HEUETHOE YMCIIO U CyMMa MEPBbIX k HEUETHBIX Yncen?
0) Uemy paBHO k-0€ 4ETHOE YMCIIO U CyMMa TMEPBbIX k YETHBIX YHCeN?
B) Beruncaure cymmy 100 nmocnenoBaTesbHbIX HEUETHBIX YKMCEN, HAUMHAS C 42.

3. Yucna T'\=1, T,=3, T;=6, T,=10, ... Ha3bIBAIOTCS MPeEY20NbHbIMU:
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a) Uemy paBHo 100-e TpeyroipHOE YHCIIO?

0) Uemy paBuo 7,,, -7, ?

B) Uemy paBHo 7, +7, ?

B) JlokaxxuTe reoMeTpuiecku, uto 1+2+...+n = n(n-1)/2, ucnonb3ys TpeyrojabHbIC YHCIA.

4. Jloxaxwure reomerpuyecku, uro 71, =71, + T, + mn.

4. UeThIp€XyTroJIbHBIMUA YUCIAMHU Ha3bIBAIOTCS KBajApaTel uncen: 1,4, 9, 16...
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a)Uemy paBHa pa3HOCTh k+1-ro 1 k-ro kBaagpaTHOTO UHCTa?
0) Yemy paBuo 7,,,+7,?
B) JlokaxuTe reoMeTpUIECKH, YTO

14+2+.. +(n-1)+n+(n-1)+.. +2+1=n
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5. UeMy paBHa pa3HOCTb m-T0 U k-TO KBaJpaTHOTO uncia?

6. Jlokaxute reoOMeTpUYECKH, 4TO €CIIU J1I000€ TPEyrojJbHOe k
YHCII0 YMHOXKHUTH Ha 8, a 3aTeM K pe3yJibTaTy NpuoaBuTh 1,
MOJIyYUTCS KBaJIpaTHOE YUCIIO.



JdononHutenbHbIe 3aga4m

7 Ilatnyronsnele unucna P =1, P,=5, P,=12, P,=22, ... N0Ka3aHbl Ha PUCYHKE.
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a)Haiinure pasnocts P—P,
0)BsIpasure P, uepes n.

8. Z[OKa)KI/ITe TCOMECTPHUICCKHU, YTO CyMMaA n-TO TPCYTrOJIbHOI'O U 7-I'0 KBAaJIPpaTHOT'O Y1CJIa HA n
6OJ'II)HI€, YEM n-0€ IMATUYTOJIbHOC YHUCIIO.



